
MERCHANDISING 
BOOK GENERAL
SLIM 6MM - COUNTERTOP

2025





INDICE

CATÁLOGOS GENERALES

CA0019 Catálogo General Slim 6mm 4

CA0020 Catálogo General Countertop 12&20 mm 4

CHAPA

CN074 Chapa Arklam 9

CUNAS

CN174 Cuna Sobremesa 6mm 5

CN036 Cuna Arklam 12 mm 6

CN049 Cuna de mesa Arklam 12 mm tacos 15x30 cm 7

CN069 Cuna de mesa Arklam 20 mm tacos 15x30 7

CN107 Cuna Arklam 6mm - Tablilla 30x120 8

CN042 Totem Slim - 2 pz 6mm 9

FOLDER

FL288 Folder Arklam 6mm - 5 pliegos 12

FL301 Folder Arklam · Seven 13

FL128 Folder Arklam 12&20mm 16

CAJAS

FL019 Caja Arklam 6mm 14

FL129 Caja Arklam 12&20mm 17

EXPOSITOR

EA001 Expositor Arklam 6mm 10

EA044 Expositor Arklam 12&20 mm 11

MATERIAL PROMOCIONAL

CS015 Pantonera Arklam Slim 6mm 15

CS021 Pantonera Seven 15

CS009 Bolígrafo Arklam 18

CS016 Bolsa Arklam 19

USB

CS022 USB Arklam 18



CATÁLOGOS GENERALES

CA0019 General Catalogue/Catalogo General -  Arklam 6mm 2025

CA0020 General Catalogue/Catalogo General -  Arklam Countertop 12&20 mm 2025

4



CN174 Cuna sobremesa Arklam 6 mm

Disponible para 22 tacos de 15x15 cm // Available for 22 pieces  15x15 cm

360 mm

20
0 m

m

410 mm

CUNA SOBREMESA SLIM 6MM
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CUNA SOBREMESA COUNTERTOP 12 MM

CN036 Cuna Arklam 12 mm 

Disponible para 10 tacos de 6,5x20 cm // Available for 10 pieces  6,5x20 cm

190 mm

35
0 m

m

280 mm

** Hasta fi n de existencias. Consultar disponibilidad con el departamento comercial.

** While stocks last. Check availability with the sales department.
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CN049 Cuna Arklam 12 mm 

Disponible para 12 tacos de 15x30 cm // Available for 12 pieces 15x30 cm

300 mm

18
0 m

m

500 mm

CN069 Cuna Arklam 20 mm

Disponible para 10 tacos de 15x30 cm // Available for 10 pieces 15x30 cm

CUNA SOBREMESA COUNTERTOP
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CN107 Cuna Arklam 6 mm 

Disponible para 16 tacos de 30x120 ó 30x100 cm // Available for 16 pieces 30x120 & 30x100 cm

1020 mm

14
00

 m
m

400 mm

CUNA TABLILLAS SLIM 6 MM

8



CN042 Totem Slim 6 mm 

Disponible para 2 piezas de Slim 6mm // Available for 2 pieces Slim 6mm 

1000 mm

30
00

 m
m

800 mm

CN074 Chapa Arklam

Tamaño 50x50 mm

TOTEM SLIM 6 MM
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1,50 m 0,35 m

2,60 m
 / 3m

Disponible para las referencias:

EA004 Panel informativo ARKLAM

EA055 Aqua Polished Decor

EA005 Atlantis Polished

EA006 Atlantis Silk

EA026 Atlantis Gold Polished

EA027 Atlantis Gold Silk

EA063 Atrium Beige Natural

EA064 Atrium Pearl Natural

EA065 Atrium Grey Natural

EA066 Atrium Anthracite Natural

EA051 Avenue White Silk

EA052 Avenue Ash Silk

EA053 Avenue Ghaphite Silk

EA054 Avenue Taupe Silk

EA083 Bateig Blue Natural

EA092 Bateig Verona Natural

EA071 Brazil Super White Hond

EA093 Calacatta Gold Polished

EA094 Calacatta Gold Hond

EA067 Calacatta Paonazzo Polished

EA068 Calacatta Paonazzo Hond

EA088 Calacatta Green Polished

EA089 Calacatta Green Hond

EA090 Estatuario Polished

EA091 Estatuario Hond

EA120 Gris Levante Natural

EA050 Jurassic Black Polished

EA057 Jurassic Gold Polished

EA095 Lilac Polished

EA035 Londra Grey Silk

EA047 Londra Black Silk

EA014 Manhattan White Silk

EA015 Manhattan Beige Silk

EA016 Manhattan Grey Silk

EA132 Mayfair Oak Natural

EA124 Melbourne Hond

EA125 Melbourne Decor Hond

EA079 Mystic Grey Polished

EA080 Mystic Grey Natural

EA028 Negro Marquina Polished

EA029 Negro Marquina  Silk

EA081 Omnia White Polished

EA082 Omnia White Hond

EA126 Onice Black Polished

EA085 Onix Jade Polished

EA086 Onix Beige Polished

EA087 Onix Pearl Polished

EA059 Onix Turquoise Polished Decor

EA036 Palisandro Blue Polished

EA037 Pandora Polished

EA045 Pandora Silk

EA131 Patagonia Gold Polished BL

EA075 Phoenix Blue Silk

EA019 Pier17 Copper Natural

EA020 Pier17 Zinc Natural

EA077 Pietra Coral Natural

EA121 Pietra Coral Pearl Natural

EA122 Pietra Coral Sand Natural

EA038 Pompeia Silk

EA021 Portobelllo Polished

EA022 Portobelllo Silk

EA031 Pulpis Natural Silk

EA032 Pure Black Silk

EA033  Pure White Silk

EA096 Rosa Persia Polished

EA097 Rosa Persia Hond

EA042 Sahara Noir Polished

EA133 Portland Sone Natural

EA134 Portland Sone Beige Natural

EA135 Tundra Cream

EA136 Tundra Greige

EA137 Nativa White

EA138 Nativa Beige

EA139 Nativa Greige

EA140 Caviar Green Polished

EA141 Caviar Green Antique

EA142 Caviar Green Antique Decor

EA143 Patagonia Gold Cashmere

EA145 Salma Amber Natural

EA146 Salma Bone Natural

EA001 Expositor Arklam de pared

La longitud total depende del numero de referencias // The total length depends on the number of references.

News 

EA043 Sahara Noir Silk

EA127 Saint Laurent Natural

EA098 Syrac Polished

EA099 Syrac Hond

EA046 Travertino Grey River 

Washed

EA123 Travertine Navona Hond

EXPOSITOR SLIM PARED
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EA044 Expositor Arklam 12&20 mm

Disponible para 40 piezas de 15x30 // Available for 40 pieces 15x30

400 mm

20
00

 m
m

420 mm

EXPOSITOR COUNTERTOP 12&20
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FL288 Folder Arklam 5 pliegos - Slim 6mm

Disponible para 32 piezas de 6,5x10 // Available for 32  pieces 6,5x10 

FOLDER SLIM 6MM
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FL301 Folder Arklam - Collección Seven

COLOURS, FINISHES & FORMATS 

Seven Natural  1200 x 2800 Rect.
*Available in 7 colors / Disponible en 7 colores.

Garland Natural  1200 x 2800 Rect.
*Available in 7 colors / Disponible en 7 colores.

Botanical Cold Natural 1200 x 2800 Rect.
Botanical Warm Natural 1200 x 2800 Rect.

B47 Seven Matt 1200 x 1200 Rect.
*Available in 7 colors / Disponible en 7 colores.

B53 Seven Grip 1200 x 1200 Rect. 
*Available in / Disponible en Pearl, Grey, Silver & Sand.

F O R M AT 
F O R M ATO

PIECES 
PIEZAS

M2 KG

F R A M E  C A B A L L E T E

PIECES 
PIEZAS

M2
GROSS WEIGHT

PESO BRUTO
(Kg)

1200x2800 1 3 , 3 6 4 8 , 6 5 4 4 1 4 7 , 8 4 2 2 6 2 , 1

F O R M AT 
F O R M ATO

B O X E S  C A J A S P A L L E T  P A L E T

PIECES 
PIEZAS

M2
GROSS WEIGHT

PESO BRUTO
(Kg)

BOXES
CAJAS

M2
GROSS WEIGHT

PESO BRUTO
(Kg)

1200x1200 1 1 , 4 4 3 6 , 5 3 6 5 1 , 8 4 1 3 4 9

SEVEN
h u m a n  &  n a t u r e

beige sand hazelnut pearl silver grey dark greySlim Thickness 
6 mm

f o r m a t  ·  i n c h e s  ·  d i f f e r e n t  d e s i n g s

1 2 0 0  x  2 8 0 0  ·  4 7 , 2 ” x 1 1 0 ”  ·  5

1 2 0 0  x  2 8 0 0  B o t a n i c a l  ·  4 7 , 2 ” x 1 1 0 ”  ·  2

1 2 0 0  x  1 2 0 0  ·  4 7 , 2 ” x 4 7 , 2 ”  ·  1 0

Garland Dark Grey Natural 1200x2800 Rect.Seven Dark Grey Natural 1200x2800 Rect.Garland Hazelnut Natural 1200x2800 Rect. Seven Hazelnut Natural 1200x2800 Rect.

Garland Grey Natural 1200x2800 Rect.Seven Grey Natural 1200x2800 Rect.Garland Sand Natural 1200x2800 Rect. Seven Sand Natural 1200x2800 Rect.

Garland Silver Natural 1200x2800 Rect.Seven Silver Natural 1200x2800 Rect.Garland Beige Natural 1200x2800 Rect. Seven Beige Natural 1200x2800 Rect.

Garland z Natural 1200x2800 Rect.Seven Pearl Natural 1200x2800 Rect.

SEVEN, HUMAN & NATURE
S E V E N ,  E L  H O M B R E  Y  L A  N A T U R A L E Z A

“By connecting with nature, we conquer our true essence”
“Conectando con la naturaleza conquistamos nuestra verdadera esenciaº“

FOLDER SEVEN ARKLAM
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Caja A (15 tacos):
Manhattan White Silk
Manhattan Beige Silk
Manhattan Grey Silk
Avenue White Silk
Avenue Ash Silk
Avenue Taupe Silk
Avenue Graphite Silk
Atrium Anthracite Natural
Atrium Beige Natural
Atrium Pearl Natural
Atrium Grey Natural
Pier17 Copper
Pier17 Zinc
Pure Black Silk
Pure White Silk

Los tacos de Arklam están divididos en cinco cajas (A, B, C, D ,E y F) que contienen en el interior tacos de 15x15 cm de Arklam.

Caja B (15 tacos):
Atlantis Gold Polished
Atlantis Gold Silk
Atlantis Polished
Atlantis Silk
Negro Marquina Polished
Negro Marquina Silk
Portobello Polished
Portobello Silk
Jurassic Black Polished
Palisandro Blue Polished
Pandora Silk
Pandora Polished
Sahara Noir Polished
Sahara Noir Silk
Pulpis Natural Silk

Caja C (14 tacos):
Bateig Verona Natural
Bateig Blue Natural
Mystic Grey Polished
Mystic Grey Hond
Omnia White Polished
Omnia White Hond
Phoenix Blue Silk
Londra Black Silk
Londra Grey Silk
Pompeia Silk
Travertino Grey River Washed
Aqua Decor Polished
Estatuario Polished
Estatuario Hond

Caja D (15 tacos):
Calacatta Paonazzo Polished
Calacatta Paonazzo Hond 
Calacatta Green Polished
Calacatta Green Hond
Calacatta Gold Polished
Calacatta Gold Hond
Lilac Polished
Rosa Persia Hond
Rosa Persia Polished
Syrac Hond
Syrac Polished
Onix Pearl Polished
Onix Jade Polished
Onix Beige Polished 
Brazil Super White Hond

Caja G (10 Tacos):
Portland Stone Natural
Portland Stone Beige Natural
Tundra Cream Natural
Tundra Greige Natural
Nativa White Natural
Nativa Beige Natural
Nativa Greige Natural
Caviar Green Polished
Caviar Green Antique
Caviar Green Decor Antique
Patagonia Cashmere
Salma Amber Natural
Salma Bone Natural

Caja F (11 Tacos):
Gris Levante Bush Hammered
Pietra Coral Natural
Pietra Coral Pearl Natural
Pietra Cora Sand Natural
Travertine Navona Hond
Melbourne Hond
Melbourne Decor Hond
Onice Black Polished
Saint Laurent Hond
Patagonia Gold Polished BL
Mayfair Oak Natural

FL019 Caja Arklam - Slim 6mm

Disponible para de 15x15// Available for pieces 15x15

News 

CAJA SLIM 6MM
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CS015 Pantonera Arklam

Dispone de información de todo el catálogo de Arklam Slim 6mm //  It has information on the entire Arklam Slim 6mm catalog

CS021 Pantonera Seven

Dispone de información de toda la colección Seven //  It has information on the entire Seven collection

PANTONERA

15



1600x3200x12
1600x3200x20

SUPER SIZE COLLECTION 

C o u n t e r t o p s

12
&2

0m
m

www.arklam.com

arklam@arklam.com

Tel: 0034 964 913 171

Fax: 0034 964 657 426

Ctra. de Alcora, Km. 7,5
12130 Sant Joan de Moró

Castellón (Spain)

PACKING/EMBALAJE

TECHNICAL CHARACTERISTICS/ CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

P I E C E S  P I E Z A S P A L E T /  F R A M E  P A L L E T / C A B A L L E T E

FORMAT
FORMATO

THICKNESS
ESPESOR

M2 KG
PIECES    
PIEZAS

M2
NET WEIGHT

PESO NETO (Kg)
GROSS WEIGHT

PESO BRUTO (Kg)

PALLET AND A FRAME DIMENSIONS 
DIMENSIONES PALET Y CABALLETE (mm)

HEIGHT
ALTO

LENGTH
LARGO

WIDTH
ANCHO

1600X3200 63”X126”
12 mm 5,12 160 22 112,64 3.520 3.730 2.000 3.300 750

20 mm 5,12 258 12 61,44 3.096 3.310 2.000 3.300 750

TECHNICAL CHARACTERISTICS/ 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

SEGÚN NORMAS

REFERENCE 

STANDARD/ 

NORMA DE 

REFERENCIA

VALUE REQUIRED/ 

VALOR REQUERIDO 

MEAN VALUE/

VALOR MEDIO 

OBTENIDO

DIMENSIONAL CHARACTERISTICS
Permissible deviati on from work size.

CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES
Desviación admisible respecto de la 
dimensión de fabricación.

Length and width/ Longitud y anchura

EN-ISO
10545-2

± 0,6 % / ± 2 mm ± 0,6 % / ± 2 mm

Thickness/ Grosor ± 5 % / ± 0,5 mm ± 5 % / ± 0,5 mm

Warpages of edges/ Rectitud de los lados ± 0,5 % / ± 1,5 mm ± 0,5 % / ± 1,5 mm

Wedging/ Ortogonalidad ± 0,5 % / ± 2 mm ± 0,5 % / ± 2 mm

Flatness/ Planaridad ± 0,5 % / ± 2 mm ± 0,5 % / ± 2 mm

CHEMICAL 
CHARACTERISTICS

CARACTERÍSTICAS
QUÍMICAS

Resistance to household cleaning products and 
swimming pool additi ves/ 
Resistencia a productos domésticos de limpieza y 
aditivos de piscina.

EN-ISO 
10545-13

GB Min./
Mín. GB

Resist (GB)/ 
Resiste (GB) 

Resistance to acids and bases in low 
concentrati on/ 
Resistencia a ácidos y bases en baja concentración.

As indicated by 
manufacturer/

Indicada por el fabricante

(GLB) Min/ 
Mín (GLB)

Resistance to acids and bases in high 
concentrati on/ 
Resistencia a ácidos y bases en alta concentración.

As indicated by 
manufacturer/

Indicada por el fabricante

(GHB) Min)/ 
Mín. (GHB)

Resistance to staining/ 
Resistencia a las manchas.

EN-ISO 
10545-14

Class 3 min./
Mín. Clase 3

Silk Class 5 
Polished Class 3-4

Silk Clase 5
Polished Clase 3-4

PHYSICAL 
CHARACTERISTICS

CARACTERÍSTICAS
FÍSICAS

Water adsorpti on/ Absorción al agua
EN-ISO 

10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,2 %

Breaking strength/ Fuerza de rotura
EN-ISO 

10545-4

≥ 1300 N Standard overtakes/ 
Supera la norma

Bending strength/ Resistencia a la fl exión ≥ 35 N / mm² Standard overtakes/ 
Supera la norma

Resistance to deep abrasion /
Resistencia a la abrasión profunda

EN-ISO 
10545-6 ≤ 175 mm² ≤ 135 mm²

Resistance to abrasion uti lity/ 
Resistencia a la abrasión

EN-ISO 
10545-7

As indicated by 
manufacturer/

Indicada por el fabricante
1 - 5

Lineal thermal expansion/ 
Dilatación Térmica lineal

EN-ISO 
10545-8

Indicate the result/
Indicar resultado

≤ 9 X 10-6 K-1

Thermal shock resistance/ 
Resistencia al choque térmico

EN-ISO 
10545-9

Pass test/
Supera la prueba

Resist/ 
Resiste

Mohs surface hardness/ Dureza Mohs EN 101 Indicate the result/
Indicar resultado

4 - 8

Frost resistance/ Resistencia a la helada
EN-ISO 

10545-12
Pass test/

Supera la prueba
Resist/ Resiste

Fire resistance/ Resistencia al fuego
Decision

96/603/CE
Modifi ed

Indicate the result/
Indicar resultado

A1fl 

Fol

SAHARA NOIR
HOND

 1600x3200

Highly UV Resistant/
Resistente a los rayos UV

Frost resistance/ 
Resistente a las heladas

Waterproof
Impermeable

Resistance to high temperatures 
Resistente a altas temperaturas

Resistant to scratches/
Resistencia al rayado

Resistant to stains/
Resistente a las manchas

Recyclable
Reciclable

Easy to clean/ 
Fácil de limpiar

PROPERTIES
PROPIEDADES

STRAIGHT ROUNDED EDGE
CANTO REDONDEADO RECTO

SQUARE ROUNDED EDGE
CANTO REDONDEADO ESCUADRA

STRAIGHT SQUARE EDGE
CANTO CUADRADO RECTO

ROUNDED EDGE
CANTO REDONDEADO

L-SHAPED ROUNDED EDGE
CANTO L REDONDEADO

L-SHAPED SQUARE EDGE
CANTO L CUADRADO

TREATMENT OF EDGES 
TRATAMIENTO DE CANTOS

45º ANGLE SQUARE EDGE
CANTO CUADRADO A 45º

45º ANGLE ROUNDED EDGE
CANTO REDONDEADO A 45º

DOUBLE STRAIGHT ROUNDED EDGE
DOBLE CANTO REDONDEADO RECTO

DOUBLE STRAIGHT SQUARE EDGE
DOBLE CANTO CUADRADO RECTO

NATIVA GREIGE
NATURAL 

1600x3200

SEVEN HAZELNUT
 NATURAL 

1600x3200

PATAGONIA GOLD
CASHMERE
1600x3200

CAVIAR GREEN
ANTIQUE

1600x3200

ARCANE CAMEL
NATURAL

1600x3200

CERTIFICATIONS | CERTIFICADOS

El interior de la caja contiene (taco 6,5x20):

FOLDER 12A (8 tacos):
Manhattan Grey Silk
Negro Marquina Polished
Negro Marquina Silk
Pulpis Natural Silk
Atlantis Polished
Atlantis Gold Silk
Pure Super White Hond
Pure Black Hond

FOLDER 12B (8 tacos):
Atlantis Silk
Atlantis Gold Polished
Estatuario Polished
Calacatta Gold Hond
Lilac Hond
Rosa Persia Hond
Syrac Hond
Estatuario Hond

FOLDER 12D (8 tacos):
Calacatta Paonazzo Hond
Calacatta Paonazzo Polished
Canada Silk
Invisible Grey Polished
Invisible Grey Hond
Amsterdam Grey Natural
Mirage Grey Bush Hammered
Brazil Super White Hond

FOLDER 12E (6 tacos):
Bateig Blue Natural
Bateig Verona Natural
Melbourne Hond
Saint Laurent Natural
Sahara Noir Hond
Seven Hazelnut Natural
Gris Levante Natural
Basalt Grey Silk

FOLDER 12F (6 tacos):
Arcane Camel Natural
Tundra Cream Natural
Tundra Greige Natural
Nativa White Naturañ
Nativa Beige Natural
Nativa Greige Natural
Caviar Green Antique
Patagonia Cashmere

Otras opciones a elegir por el comercial:

FOLDER 20A (4 tacos):
Pure Super White Hond
Pure Grey Hond
Pure Black Hand
Vulcano Silk Formato de taco 15x30. 

Cada folder contiene dos posibles piezsa.

FOLDER 20C (4 tacos):
Calacatta Paonazzo Hond
Calacatta Paonazzo Polished
Estatuario Hond
Estatuario Polished

FOLDER 20D (4 tacos):
Calacatta Gold Hond
Syrac Hond
Lilac Hond
Saint Laurent Hond

FL128 Folder Arklam 12&20 mm

Disponible para piezas de 6,5x20 // Available for pieces 6,5x20

News

FOLDER COUNTERTOP

16



Caja 12A (6 tacos):

Acabado Polished

Atlantis Polished

Atlantis Gold Polished

Calacatta Paonazzo Polished

Negro Marquina Polished

Estatuario Polished

Invisible Grey Polished

Caja 12B (10 tacos):

Atlantis Silk

Atlantis Gold Silk

Calacatta Paonazzo Hond

Calacatta Gold Hond

Estatuario Hond

Lilac Hond

Syrac Hond

Melbourne Hond

Brazil Super White Hond

Invisible Grey Hond

Caja 12C (9 tacos):

Negro Marquina Silk

Pulpis Natural Silk

Rosa Persia Hond

Sahara Noir Hond

Saint Laurent Natural

Canada Silk

Arcane Camel Natural

Pure Black Hond

Pure Super White Hond

Caja 12D (8 tacos):

Amsterdam Grey Natural

Bateig Blue Natural

Bateig Verona Natural

Mirage Grey Bush 

Hammered

Basalt Grey Silk

Seven Hazelnut Natural

Gris Levante Natural

Caja 12E (7 tacos):

Nativa White

Nativa Beige

Nativa Greige

Tundra Cream

Tundra Greige

Caviar Green Antique

Patagonia Gold Cashmere

Salma Amber Natural

Caja 20A (6 tacos):

Calacatta Paonazzo Hond 20

Estatuario Hond 20

Calacatta Gold Hond 20

Lilac Hond 20

Syrac Hond 20

Saint Laurent Natural 20

Caja 20B (6 tacos):

Pure Black Hond 20

Pure Grey Hond 20

Pure Super White Hond 20

Vulcano Silk 20

Calacatta Paonazzo Polished 20

Estatuario Polished 20

FL343 Caja Arklam 12&20 mm

Disponible para piezas de 13x20 // Available for pieces 13x20

News

CAJA COUNTERTOP
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CS008 USB Arklam

CS022 Bolígrafo Arklam

MATERIAL PROMOCIONAL
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CS016 Bolsa Arklam

CS032 Lanyard Arklam
CS033 Portatarjetas
CS031 Tarjeta Rigida QR Arklam

MATERIAL PROMOCIONAL

Tarjeta Rigida QR

Lanyard Arklam

Portatarjetas
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www.arklam.com  ·  arklam@arklam.com  
 Tel.: +34 964 913 171  ·  Fax.: +34 964 657 426

Ctra. de Alcora, Km. 7,5 · 12130  Sant Joan de Moró · Castellón (Spain)

Follow us!  ·  ¡Síguenos!


